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Відповідно до пункту 3 частини 3 статті 34, частини 6 статті 36 Закону 

України «Про вищу освіту», підпунктів 4.1.23.3 та 4.1.23.23 Статуту 

університету,  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1.УВЕСТИ в дію рішення вченої ради від 16 квітня 2024 року, протокол 

№ 13: 

1.1. Про підтримку кандидатури СКРИПНЮКА Олександра Васильовича 

щодо його обрання членом-кореспондентом Національної академії наук 

України. 

1.2. Про погодження теми дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 

наук з державного управління КОВТУН Ірині Броніславівні. 

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора зі 

стратегічного розвитку, наукової роботи та зовнішніх зв’язків Аллу 

ІВАНОВСЬКУ, вченого секретаря Світлану ЯКИМЧУК відповідно до 

розподілу обов’язків між ними. 
 

 

 

Ректор університету                                                                 Олег ОМЕЛЬЧУК 
 

 

 
  



 

 

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА 

ІМЕНІ ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА 

ВЧЕНА РАДА 
 

РІШЕННЯ № 1 

16 квітня 2024 року, протокол № 13 

м. Хмельницький 
 

 

Про підтримку кандидатури СКРИПНЮКА Олександра Васильовича щодо його 

обрання членом-кореспондентом Національної академії наук України 
 

Заслухавши та обговоривши інформацію ректора університету Олега ОМЕЛЬЧУКА 

про підтримку кандидатури доктора юридичних наук, професора, дійсного члена 

(академіка) НАПрН України, директора Інституту держави і права імені 

В.М. Корецького НАН України, віцепрезидента НАПрН України Олександра 

СКРИПНЮКА щодо його обрання членом-кореспондентом Національної академії наук 

України,  
 

вчена рада вирішила: 
 

Підтримати кандидатуру доктора юридичних наук, професора, дійсного члена 

(академіка) НАПрН України, директора Інституту держави і права імені 

В.М. Корецького НАН України, віцепрезидента НАПрН України, заслуженого юриста 

України СКРИПНЮКА Олександра Васильовича щодо його обрання членом-

кореспондентом Національної академії наук України за спеціальністю «Право», 

акцентуючи увагу на його значних досягненнях у науковій сфері, а саме: 

- опублікування ним понад 700 наукових праць, з них 5 індивідуальних та 

113 колективних монографій; 

- співавторство у Національних доповідях НАН України у 2017,  2018, 2019, 2020, 

2022, 2024 роках; 

- співавторство у: «Великій українській юридичній енциклопедії»: в 20-ти тт. 

(видається з 2016 р.); «Енциклопедії сучасної України»: в 30-ти тт. (видається з 

2001 р.); «Енциклопедії історії України»: в 10-ти тт. (видається з 2003 р.); 

«Юридичної енциклопедії»: в 6-ти тт. (видається з 1998–2004 рр.); «Енциклопедії 

міжнародного права» : в 3-х тт. (видається з 2014–2019 рр.); «Енциклопедії 

цивільного права» (2008 р.); «Енциклопедії освіти» (2008 р.); «Політичного 

енциклопедичного словника» (2004 р.); «Великого енциклопедичного юридичного 

словника» (2007 р.) та ін.; 

- активна науково-педагогічна діяльність (ним особисто підготовлено та захищено 15 

докторів юридичних наук, 24 кандидати юридичних наук та 5 докторів філософії в 

галузі права);  

- активна громадська та науково-експертна діяльність: голова Комісії для відбору 

кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України щодо осіб, яких 



призначає Президент України (2024); член Науково-консультативної ради при Голові 

Верховної Ради України; член Комісії Верховної Ради України з присудження премій 

молодим науковцям; член Науково-консультативних рад Верховного Суду та 

Конституційного Суду України; член Комісії з питань дотримання Закону України 

«Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 

тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» та Закону 

України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в 

Україні і деколонізацію топонімії»; перший заступник голови Комісії з вивчення 

історії українського права при Президії НАН України та ін.; 

- активна участь у конституційному процесі в Україні (за його безпосередньої участі 

були розроблені Концепція реформування Конституції України та пропозиції щодо 

модернізації засад конституційного ладу держави; під його керівництвом та участю 

реалізовано 17 вітчизняних та міжнародних наукових проектів); 

- є членом редакційної колегії Великої української юридичної енциклопедії (в 20-

ти тт.); є головним редактором наукового юридичного журналу «ScienceRise: 

Juridical science», співголовою редакційної ради щорічника «Правова держава», 

членом наукової ради наукового журналу «Вісник Національної академії правових 

наук України», членом редакційної ради журналу «Право України», членом 

редколегії «Щорічник українського права» та ін.; 

- нагороджений багатьма державними , академічними та церковними відзнаками: 

Грамотою Верховної Ради України (2017), Почесною грамотою Кабінету Міністрів 

України (2010), Подякою Прем’єр-міністра України (2018), Великою срібною 

медаллю «Князь Василь-Костянтин Острозький», медалями Національної академії 

педагогічних наук України «К. Д. Ушинський»,  «Г. С. Сковорода» та «Володимир 

Мономах». Лауреат Премії НАН України імені М. П. Василенка (2002), Премії імені 

Ярослава Мудрого (2010), наукової премії Князя Володимира Великого (2013); 

- визнаний Людиною року в номінації «Золота фортуна» та нагороджений дипломом і 

відзнакою «Народна шана українським науковцям. 1918–2018. До сторіччя 

Національної академії наук України».  
 

 

 

Голова вченої ради                                                                         Олег ОМЕЛЬЧУК 

 

 

  



 

 

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА 
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ВЧЕНА РАДА 
 

РІШЕННЯ № 2 

16 квітня 2024 року, протокол № 13 

м. Хмельницький 
 

Про погодження теми дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 

наук з державного управління КОВТУН Ірині  

Броніславівні 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію завідувача кафедри публічного 

управління та адміністрування Едуарда ЩЕПАНСЬКОГО, враховуючи рішення 

кафедри публічного управління та адміністрування від 15 квітня 2024 року, 

протокол № 11, відповідно до абз. 2 п. 8.3 Положення про підготовку 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та наукового ступеня 

доктора наук в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда 

Юзькова, затвердженого рішенням вченої від 22 лютого 2023 року, протокол № 

10 (в редакції рішення вченої ради від 21 лютого 2024 року, протокол № 10), 

 

вчена рада вирішила: 

 

Погодити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук з 

державного управління за спеціальністю 25.00.02 – механізми державного 

управління КОВТУН Ірині Броніславівні, виклавши її у такому формулюванні: 

«Державна політика реформування вищої освіти в умовах сучасних 

соціокультурних викликів». 

 

 

 

Голова вченої ради                           Олег ОМЕЛЬЧУК  
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